

YAMAHA MOTOR PLAN ARGENTINA S.A. DE AHORRO PARA FINES DETERMINADOS. ESTATUTOS INSCRIPTOS EN LA INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA EL 18/07/2019, BAJO EL Nº 13.716, DEL LIBRO: 96, TOMO: - DE SOCIEDADES POR ACCIONES. PLANES APROBADOS POR RESOLUCIÓN PARTICULAR IGJ Nº 669 DEL 18/10/2021. CUIT: 30-71652411-2, IVA RESPONSABLE INSCRIPTO, IIBB 902-30716524112. DOMICILIO COMERCIAL: RUTA 24, KM. 20,200, GRAL. RODRÍGUEZ, PCIA. DE BS. AS. SITIO WEB: WWW.YAMAHAPLAN.COM.AR. TELÉFONO: 0800-222-1799/ (0237) 428-9053. E-MAIL: CONTACTOPLAN@YAMAHA-MOTOR.COM.AR.. ORGANISMO DE CONTROL DE PLANES DE AHORRO: INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA, AV. PASEO COLÓN 285, CABA. TELÉFONO: 0800-333-3445 - OPCIÓN 1.

	Solicitud de Adhesión N°:		
·	Grupo: Orden:		
ANEX DECLARACIÓN JURADA SOBRE LICI			
Señores YAMAHA MOTOR PLAN ARGENTINA S.A. DE AHORI	RO PARA FINES DETERMINADOS		
En cumplimiento con lo dispuesto por la Unidad de <b>JURAMENTO</b> que los fondos y valores que se utilizará todos los trámites y pagos inherentes a la Solicitud de A LICITAS y se originan en:	án para realizar las operaciones y dar cumplimiento a		
<ul> <li>Relación de dependencia</li> <li>Autónomo</li> <li>Ahorros</li> <li>Actividad propia de la sociedad</li> <li>Herencia</li> <li>Ingresos provenientes de la venta de bie</li> <li>Otros (Detallar)</li> <li>(Marcar con una X lo que corresponda)</li> </ul>	enes propios		
También en carácter de <b>DECLARACIÓN JURADA</b> ma es exacta y que tengo conocimiento y declaro aceptar e 50/2013, y sus modificatorias.			
La presente DECLARACIÓN es al sólo efecto de su pres S.A. DE AHORRO PARA FINES DETERMINADOS.	sentación ante YAMAHA MOTOR PLAN ARGENTINA		
Dejo constancia de que leí y recibí una copia de este	Anexo previo a su suscripción.		
Firma:			
Aclaración:			
DNI:			
Carácter del firmante:			
Lugar y fecha:			
Dejo constancia de que la firma que antecede fue puesta	a en nuestra presencia y corresponde a quien dice ser.		

Firma y sello del concesionario



YAMAHA MOTOR PLAN ARGENTINA S.A. DE AHORRO PARA FINES DETERMINADOS. ESTATUTOS INSCRIPTOS EN LA INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA EL 18/07/2019, BAJO EL Nº 13.716, DEL LIBRO: 96, TOMO: - DE SOCIEDADES POR ACCIONES. PLANES APROBADOS POR RESOLUCIÓN PARTICULAR IGJ Nº 669 DEL 18/10/2021. CUIT: 30-71652411-2, IVA RESPONSABLE INSCRIPTO, IIBB 902-30716524112. DOMICILIO COMERCIAL: RUTA 24, KM. 20,200, GRAL. RODRÍGUEZ, PCIA. DE BS. AS. SITIO WEB: WWW.YAMAHAPLAN.COM.AR. TELÉFONO: 0800-222-1799/ (0237) 428-9053. E-MAIL: CONTACTOPLAN@YAMAHA-MOTOR.COM.AR.. ORGANISMO DE CONTROL DE PLANES DE AHORRO: INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA, AV. PASEO COLÓN 285, CABA. TELÉFONO: 0800-333-3445 - OPCIÓN 1.

	Solicitud de Adhesión N°:		
	Grupo:	Orden:	
ANE DECLARACIÓN JURADA SOBRE LI	EXO ICITUD Y ORIGE	<u>IN DE LOS FONDOS</u>	
Señores YAMAHA MOTOR PLAN ARGENTINA S.A. DE AHO	RRO PARA FINE	S DETERMINADOS	
En cumplimiento con lo dispuesto por la Unidad <b>JURAMENTO</b> que los fondos y valores que se utiliza todos los trámites y pagos inherentes a la Solicitud de LICITAS y se originan en:	arán para realizar	las operaciones y dar cump	limiento a
<ul> <li>Relación de dependencia</li> <li>Autónomo</li> <li>Ahorros</li> <li>Actividad propia de la sociedad</li> <li>Herencia</li> <li>Ingresos provenientes de la venta de</li> <li>Otros (Detallar)</li></ul>	bienes propios		
También en carácter de <b>DECLARACIÓN JURADA</b> nes exacta y que tengo conocimiento y declaro acepta 50/2013, y sus modificatorias.			
La presente DECLARACIÓN es al sólo efecto de su p S.A. DE AHORRO PARA FINES DETERMINADOS.	resentación ante Y	AMAHA MOTOR PLAN AR	GENTINA
Dejo constancia de que leí y recibí una copia de es	ste Anexo previo a	a su suscripción.	
Firma:			
Aclaración:			
DNI:			
Carácter del firmante:			
Lugar y fecha:			
Dejo constancia de que la firma que antecede fue pue	esta en nuestra pre	sencia y corresponde a quier	ı dice ser.
Firma y sello del concesionario			



YAMAHA MOTOR PLAN ARGENTINA S.A. DE AHORRO PARA FINES DETERMINADOS. ESTATUTOS INSCRIPTOS EN LA INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA EL 18/07/2019, BAJO EL Nº 13.716, DEL LIBRO: 96, TOMO: - DE SOCIEDADES POR ACCIONES. PLANES APROBADOS POR RESOLUCIÓN PARTICULAR IGJ Nº 669 DEL 18/10/2021. CUIT: 30-71652411-2, IVA RESPONSABLE INSCRIPTO, IIBB 902-30716524112. DOMICILIO COMERCIAL: RUTA 24, KM. 20,200, GRAL. RODRÍGUEZ, PCIA. DE BS. AS. SITIO WEB: WWW.YAMAHAPLAN.COM.AR. TELÉFONO: 0800-222-1799/ (0237) 428-9053. E-MAIL: CONTACTOPLAN@YAMAHA-MOTOR.COM.AR.. ORGANISMO DE CONTROL DE PLANES DE AHORRO: INSPECCIÓN GENERAL DE JUSTICIA, AV. PASEO COLÓN 285, CABA. TELÉFONO: 0800-333-3445 - OPCIÓN 1.

	Solicitud de Adhesión N°:		
	Grupo:	Orden:	
ANE DECLARACIÓN JURADA SOBRE LI		N DE LOS FONDOS	
Señores YAMAHA MOTOR PLAN ARGENTINA S.A. DE AHO	RRO PARA FINES	DETERMINADOS	
En cumplimiento con lo dispuesto por la Unidad JURAMENTO que los fondos y valores que se utiliza todos los trámites y pagos inherentes a la Solicitud de LICITAS y se originan en:	arán para realizar la	as operaciones y dar cumplin	niento a
<ul> <li>Relación de dependencia</li> <li>Autónomo</li> <li>Ahorros</li> <li>Actividad propia de la sociedad</li> <li>Herencia</li> <li>Ingresos provenientes de la venta de la Otros (Detallar)</li></ul>	bienes propios		
También en carácter de <b>DECLARACIÓN JURADA</b> nes exacta y que tengo conocimiento y declaro acepta 50/2013, y sus modificatorias.			
La presente DECLARACIÓN es al sólo efecto de su pr S.A. DE AHORRO PARA FINES DETERMINADOS.	resentación ante YA	AMAHA MOTOR PLAN ARG	ENTINA
Dejo constancia de que leí y recibí una copia de es	te Anexo previo a	su suscripción.	
Firma:			
Aclaración:			
DNI:			
Carácter del firmante:			
Lugar y fecha:			
Dejo constancia de que la firma que antecede fue pues	sta en nuestra preso	encia y corresponde a quien c	dice ser.
Firma y sello del concesionario			